



Аргументы и факты: "Глава СК поручил повторно возбудить дело об избиении мальчика в Якутске"

Глава Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил ещё раз завести уголовное дело об избиении 10-летнего мальчика. Об этом сообщили в пресс-службе Следственного управления СК по Якутии.

«В средствах массовой информации опубликовано обращение в связи с неприятием мер в отношении мужчины, который в сентябре 2023 года на улице Короленко в Якутске применил физическую силу в отношении ребёнка», - прокомментировали в СК. После произошедшего сотрудники правоохранительных органов завели уголовное дело, но заместитель прокурора отменил постановление. Тогда решение обжаловалось следственными органами прокурору Якутска, но в ходатайстве было отказано. Сейчас у следователей нет полномочий для установления обстоятельств. Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин поручил руководителю СК по Якутии Виталию Кондратенко повторно завести дело и представить доклад о расследовании.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1862746>